
 

Du möchtest eine Karriere im Fachbereich Regulatory Affairs und Qualitätsmanagement beginnen und Dir nachhaltig Wissen 

aneignen? Dann bist Du bei NSF genau richtig. 

NSF ist ein erfolgreiches und wachsendes Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Herzen Hamburgs mit amerikanische 
Mutterkonzert in Ann Arbor, Michigan. NSF beschäftigt weltweit mehr als 2500 Mitarbeitern an 50 Büro- und Laborstandorten. 
Unsere Beratungs- und Dienstleistungen werden in mehr als 170 Ländern angeboten.  

Als Praktikant im Rahmen Deines Pflichtpraktikums unterstützt Du unser Team bei Herausforderungen im Bereich Regulatory 
Affairs und Qualitätsmanagement mit (inter)nationalen Medizintechnikherstellern und hast (auch losgelöst von diesem) die 
Möglichkeit Deine Abschlussarbeit (BA/MA) bei uns zu schreiben. Anfragen und eigene Ideen zu diesen sind immer herzlich 
willkommen! 
 

Deine Aufgaben 

• Erstellung, Pflege und Aktualisierung technischer Dokumentationen für nationale und internationale Zulassungen 

• Erstellung und Weiterentwicklung von Qualitätsmanagementsystemen  

• Erstellung von klinischen Bewertungen 

• Intensive Arbeit mit nationalen und internationalen Regularien und Standards 
 

Dein Profil 

• Laufendes Ingenieursstudium (oder vergleichbar) 

• Verhandlungssicheres Deutsch und Englisch (in Wort und Schrift) 

• Sichere Anwendung der gängigen MS Office Programme 

• Hohe Motivation, sich eigenständig und eigenverantwortlich in neue Aufgaben einzuarbeiten 

• Teamfähigkeit und Flexibilität  

• Organisationsfähigkeit und lösungsorientiertes Denken 

 
Wir bieten 

• Abwechslungsreiche Projekte 

• Transparente Karrieremöglichkeiten sowie stetige Fort- und Weiterbildung 

• Dynamisches Umfeld, hervorragendes Arbeitsklima und ein tolles Team 

• Moderne Büros im Herzen Hamburgs – mit öffentlichen Verkehrsmitteln sehr gut zu erreichen 

• Angemessene Vergütung 

• Regelmäßige Team-Events 

• Corporate Benefits 
 

Sende bitte Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deines Praktikumswunschzeitraumes an: 

 

NSF PROSYSTEM GmbH 

Beim Strohhause 17, 20097 Hamburg 
oder per E-Mail an info-medicaldevices@nsf.org 

Bei Fragen erreichst Du uns telefonisch unter 040 – 66 87 88 –100. 

Praktikant / Bachelorand / Masterrand (m/w/d) 

Regulatory Affairs / Qualitätsmanagement 


